
 
 
 

Poziv za učešće na Konferenciju BAM 2013 
 

7. međunarodna konferencija BAM 2013 
Evropske smjernice za saradnju biblioteka, arhiva i muzeja 

 
Proaktivne obrazovne institucije –  

mjesto cjeloživotnog učenja u digitalnom dobu 
 

Sarajevo, Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine, 18.10.2013. 
Mostar, Narodna biblioteka Mostar i Muzej Hercegovine, 19.10.2013. 

 
 
Podteme mogu biti:  
 

 Postojanje Biblioteka, Arhiva i Muzeja, počiva na upravljanju sadržajem informacija/ 
izvora/ eksponata.  

 Integrisani  bibliotečki, arhivski i muzejski sistemi povezuju upravljanje izvorima i 
upravljanje uslugama. 

 Biblioteke, Arhivi i Muzeji trebaju u svoje strategije ugraditi kulturu učenja i iznaći 
načine mjerenja svog uticaja na učenje pojedinaca. 

 Institucije kulture mogu doprinijeti razvoju temeljnih vještina i sposobnosti, digitalne 
pismenosti,  informacijske pismenosti i vještina potrebnih za pronalaženje zaposlenja, kao 
i učenja iz zabave. 

 Obrazovna uloga Biblioteka, Arhiva i Muzeja bi trebala biti iskorištena u svrhu 
unapređenja vještina lokalne radne snage. 

 Upoznavanje sa autorskim pravima, plagijarizmom, licenciranjem i intelektualnim 
vlasništvom. 

 Mogućnost pristupa sadržajima Biblioteka, Arhiva i Muzeja za osobe sa posebnim 
potrebama. 

 Uloga metapodataka, kontrolisanih rječnika i jedinstvenih identifikatora u pretraživanju 
informacijskih izvora. 

 Znanje i informacije se prepoznaju kao materijalno dobro, a Biblioteke, Arhivi i Muzeji  
bi trebali biti prepoznatljivi kao proizvođači kulturnog sadržaja u ekonomiji znanja.  

 Industrija kulture u prvi plan stavlja sadržaje Muzeja, Biblioteka i Arhiva i vještine 
njihovih djelatnika. 

 Unapređenje saradnje i  partnerstva institucija kulture, kao i saradnja sa lokalnim vlastima 
i sektorom za obrazovanje. 

 Sticanje novih znanja kroz primjenu međunarodnih standarda i preporuka, kao i 
upoznavanje sa primjerima dobre prakse su imperativ za djelatnike institucija kulture. 

 Podizanje svijesti javnosti o neprocjenjivoj vrijednosti kulturnog naslijeđa predstavlja 
izazov za institucije kulture i nauke. 

 Cjeloživotno učenje bibliotekara  u  bibliotečko-informacionim centrima škola i fakulteta. 
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 Međunarodna konferencija BAM 2013 sa  temom Proaktivne obrazovne institucije – 
mjesto cjeloživotnog učenja u digitalnom dobu  održat će se 18. i 19. oktobra 2013. godine u 
Nacionalnoj i univerzitetskoj biblioteci Bosne i Hercegovine u Sarajevu i Narodnoj biblioteci 
Mostar i Muzeju Hercegovine u Mostaru. 
 Radni jezik konferencije je bosanski, hrvatski, srpski i engleski jezik.  
 Na konferenciji BAM 2013,  bit će prezentirana i posterska izlaganja i radionice. 
 Prvi poziv za slanje radova za konferenciju BAM 2013  otvoren je do 02. septembra, a 
drugi do 16. septembra 2013. godine putem maila bam@bam.ba. Obavještenje o prihvatanju 
radova učesnici/ice konferencije dobit će najkasnije do 30. septembra 2013. godine.  Konačne 
verzije konferencijskih izlaganja trebaju biti dostavljene prema uputama za autore u 
elektronskoj formi  na adresu bam@bam.ba najkasnije do 15. decembra 2013. godine. 
 
 Preliminarni program Konferencije bit će dostupan 05. oktobra 2013. godine, dok će 
konačni program  učesnici/e  dobiti najkasnije do 11. oktobra 2013. godine.  
 
Online registracija  bit će  otvorena  do 30. septembra 2013. godine. 
 
Zbornik radova sa konferencije BAM 2013 bit će indeksiran u CEEOL i EBSCO bazi 
podataka, kao i dostupan u PDF verziji na web stranici Asocijacije BAM.  
 
 Za sve dodatne informacije i pojašnjenja potrebno je obratiti se na adresu bam@bam.ba.   
 
 

Organizacioni odbor 
 
 

 
Sarajevo, juli 2013. godine 
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